



# 高塘危旧房改造意愿征询获高票通过

## 下一步将启动片区棚改征收程序

本报讯(记者 房伟 通讯员 张黎升 孙凯丽)“过了！过了！”昨天上午10时，高塘一村棚户区改造项目448户意愿征询现场开箱计票结果：435户居民同意。等了一个月，一早便赶来听投票结果的周大伯，心里的石头终于落地。

据了解，当天开箱计票的还有高塘二村和西河街危旧房改造项目共3个棚改项目，全部通过意愿征询，下半年，海曙中心区将有逾16万平方米住宅房屋启动棚改征收程序。

上午9时，记者赶到高塘路48号原蔬菜公司高塘片区棚改开箱公证现场时，计票处早已挤满了前来看结果的片区居民。“这下，我们可以等着换新房了。”全家三口人挤在50平方米房子里一住就住了28年的高塘二村居民宋阿姨说。

经过3个小时的逐一开箱计票，整个高塘片区3个棚户区改造项目全部获高票通过，其中总户数448户的高塘一村，选择“同意征收”的有435票，同意率达97.10%；总户数为1355户的高塘二村，同意率为95.06%；总户数为505户的西河街危旧房改造项目，同意率也高达97.23%。

公证人员统计完票数交给现场的居民代表签字确

认，“左邻右舍支持棚改的多，但没全部计票，有点担心。现在结果出来了，大伙都松了口气。”西河街危旧房改造项目居民代表陈阿姨签完字就赶忙回小区向没来的邻居报喜讯。

据悉，高塘一村、高塘二村项目地块内房屋大多建于上世纪80年代，房屋老旧，部分房屋安全隐患突出，而西河街危旧房地块内房屋不少还是建于解放前，没有配套厨卫设施，地势低洼，逢雨必涝，这一片区居民希望换住新居的愿望强烈。

7月初，海曙区委、区政府依据《海曙区推进以成片危旧住宅区为重点的城市棚户区改造实施方案（试行）》，对这3个项目启动意愿征询工作，通过居民意愿征询后，海曙区将尽快办理涉及这些房屋棚改征收的相关证明，制定相关方案，启动片区棚改征收程序。

“年初通过意愿征询的朝阳新村棚户区改造项目，目前正抓紧制定相关方案，计划下半年启动程序。未通过意愿征询的郭南小区将不再列入我区的棚改计划。”海曙区棚改办相关负责人告诉记者，按照时间进度，高塘一村、高塘二村和西河街危旧房改造项目这3个棚改项目亦将于下半年启动棚改征收程序。此外，下半年，海曙区还将启动辖区内33幢零星危旧房改造项目的意愿征询工作。

《首批环卫工人“爱心驿站”授牌》后续报道

## “爱心驿站”成为环卫工人第二个家



环卫工人在“爱心驿站”吃饺子。 记者 边城雨 摄

## 高考第二批平行志愿昨晚投档 是否录取明晚可查

本报讯(记者 沈莉萍 通讯员 鲍夏超) 记者昨日从浙江省教育考试院获悉，浙江高考文理科第二批平行志愿761所高校7月31日晚统一投档，普通本科这一招生“大户”开始录取了。各高校投档线将于今天上午在省教育考试网公布。艺术、体育最后一批(专科)录取也同时开始。明天晚上稍迟，考生可登录上述网站或座机拨打声讯电话16885678查询录取状况。

高考文理科第二批为普通本科高校，对应第二类考试科目，满分750分，今年划定的全省控制分数线文科472分、理科428分。本次招生的文理科第二批平行志愿，包括公办普通本科、独立学院和民办高校，计划招生约9.31万人，较去年有所减少，但招生量仍居各科类、批次之首。

根据平行志愿模拟投档情况，第二批文理科761所高校总体生源丰富，高校及考生首轮平行志愿满足率继续保持高位，且分布较为均衡。省内外大多数高校投

档线普遍明显高于全省二批控制分数线，其中省内高校包括中外合作办学高校、民办高校、二级独立学院、少数民族班等，首轮投档生源全线爆满，生源数均超出计划数；由于高校计划的变化和招生宣传力度等因素影响，省内外不少高校今年的招生投档名次有所抬升。

今年，我省高考第二批各轮次、各科类平行志愿均按高校招生计划1:1比例投档，将明显降低考生被退档的风险。

首轮平行志愿投档后，某些高校虽然总体生源充足、投档线不低，但由于不同专业之间的生源不平衡、部分考生不服从专业调剂等各种因素，都将导致退档造成缺额，所以仍然需要和生源不足的学校一起征求志愿。

按录取进程，我省首轮平行志愿退档完毕、录取系统“清盘”后，于8月3日在浙江省教育考试网统一公布征求志愿计划，首轮投档未录取的考生，需按时在网上填报。

另外，浙江省高考第三批文理科控制分数线将在8月2日晚上揭晓。

## 杭州湾跨海大桥南连接线本月完工 我市重点建设养护工程进展顺利

本报讯(记者 金晓 通讯员 郑伟 褚惠强)记者昨天从全市“迎国检百日攻坚行动动员大会”上获悉，我市各项建设养护工程总体平稳，其中盛宁线宁海段大中修工程、浒溪线慈溪段灾后恢复重建工程、杭州湾跨海大桥南连接线养护工程等多个项目预计将于10月底前完工。

全市列入2015年建设计划的国省道提升工程项目共15项，其中在原路基础上改建的项目共8个，计划完成投资7.4亿元，截至6月底完成投资2.2亿元，占计划投资的30.2%。颇受关注的329国道黄家埠段拓宽改建工程、329国道北仑段大榭叉口改造工程等因涉及拆迁、征地等事宜，进展较为缓慢。下一步将抓紧推

进。全市2014—2015年共安排普通国省道大中修项目30个。其中，2014年共13个项目，有8个项目已基本完工，盛宁线宁海段大中修工程、浒溪线慈溪段灾后恢复重建工程，预计8月底前能完工；2015年共17个项目，已有4个项目开工，其中浒溪线梁弄穿镇段大修工程已基本完工，除象西线美丽公路示范路创建工程和甬临线宁海段白改黑工程外，其余项目均有望在10月份“国检”前全面完工。

今年，我市高速公路计划实施养护工程(土建)投资共计约4.9亿元，截至6月底，共计完成投资1.6亿元，占总计划的33%。目前，杭州湾跨海大桥南连接线和甬金宁波段路面工程进度较快，预计本月就可以完工；甬台温二期、绕城东段、象山港大桥及接线、杭甬高速宁波段、杭州湾跨海大桥等项目，有望10月份“国检”前完工。

本报讯(记者 边城雨 通讯员 王佩佩)由市建设工会委员会和市城管环卫处联合发起成立的“爱心驿站”在本报报道后，在社会上引起强烈反响和关注。记者从市城管环卫部门了解到，倡议发出一周后，有宁波市餐饮协会、鄞州园林接待点等10多家单位申请加入。

昨天上午7点多，记者在解放南路“好味当”看到，玻璃门上挂着“环卫工人爱心驿站”的牌子，3位环卫工人刚刚结束晨扫在里面喝水休息。店里员工很热情地进行了问候，并为她们端来水，还准备了爱心早餐。

“以前保洁累了的时候，只能在马路边上、树荫下歇息，沿街店铺我们一般也不好意思进去，怕人家嫌弃，也担心影响人家做生意。”海曙环卫流动岗位的环卫工刘小红告诉记者，“现在看到爱心驿站的牌子，我们就知道，这里欢迎我们。”

昨天上午11点多，在鄞州区贸城西路，记者走进另一个“爱心驿站”——康宝莱维尼营养店，还没进门就看到围坐在一张长桌边的10多位环卫工人，他们正在开心地吃着饺子。上前一问才知道这是负责宁南北路路段的保洁班，“今天是老板特意邀请我们班组的保洁员来吃饺子。”宁南北路保洁班长徐菊兰笑着告诉记者。

市环卫处副处长李万青告诉记者，为了解决环卫工人的一些困难，原来的爱心加水点、爱心歇脚点逐步升级为爱心驿站，今后将和市建设工会一起进一步倡议沿街店铺、企事业单位加入爱心驿站，希望在中心城区，每一个环卫保洁班组都有一个属于自己的爱心驿站。

## 关于白云街交通管制的公告

(2015年第36号)

为保障环城西路给水管改造工程的安全实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2015年8月6日(周四)晚22:00至2015年8月7日凌晨5:00，对白云街(民丰街—环城西路)实施如下交通管制：

1、禁止一切车辆在环城西路白云街口驶入及驶出白云街(环城西路西侧)。

2、受限车辆可通过蓝天路—民丰街绕行。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活，选择好出行线路，配合现场交通管理人员指挥，自觉遵照执行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。

**诚聘英才**

**一、市场部运营总监 3名**  
男女不限，大学本科及以上，年龄：25—35岁；有志于市场营销事业，有家装营销成功案例者优先；年薪10万—20万

**二、分站投资人 5名**  
大学专科及以上，有志于家装事业；有一定投资能力，有独立创业梦想

**三、家装营销客户经理 10名**  
大学专科及以上，男女不限，热爱营销；思维敏锐，有团队合作精神；年薪7万—15万

**四、优秀设计师 5名**  
大学专科及以上，从事家装设计三年以上，待遇面谈

**五、样板房专职讲解员(女) 1名**  
大学本科及以上，形象好，气质佳；善于表达，有亲和力，待遇面谈；以上人员初试时，请随身带身份证、学历证书及各类获奖证书原件

联系人：陈佳 电话：89115693 18267497034 邮编：315040  
简历投放邮箱：(1135070765@qq.com)  
简历投递地址：宁波江东区永达东路18号现代装饰设计大楼四楼411